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  (تأليفي)   بهره وري صنعت ساختمان در چند سطح دسته بندي مي شود؟  -1

  ) سه سطح صنعت ساختمان، فعاليتهاي كلان، فعاليتهاي خرد 2    ) سه سطح صنعت ساختمان، پروژه ساختمان، فعاليتهاي خرد 1

  ي سطح صنعت ساختمان، ماشين آلات، صنعت مصالح ساختمان) سه  4  ) سه سطح فعاليتهاي كلان، فعاليتهاي خرد، فعاليتهاي نيمه كلان 3

  (تأليفي) كدام تعريف براي بهره وري صحيح مي باشد؟  -2

  ) معياري براي ارزيابي بازدهي فعاليتهاي توليدي است. 1

  ) بهره وري حاصل نسبت ورودي به خروجي مي باشد. 2

  ) در سطح پروژه هاي ساختماني، بهره وري حاصل تقسيم ارزش سرمايه اي مستحدثات بر هزينه هاي انجام كار حاصل مي شود. 3

  صحيح است.  3  و  1) گزينه هاي  4

  (تأليفي) معيارهاي اصلي شاخص حامي محيط زيست  براي صنعت ساختمان كدام است؟  -3

 ) مديريت مصرف انرژي و مديريت مصرف آب 2      ) مديريت مصرف آب و مديريت مصرف مصالح ساختماني 1

  ) مديريت مصرف مصالح ساختماني و مديريت مصرف انرژي 4            مديريت مصرف انرژي )  3

  (تأليفي)  . در چرخه حيات ساختمان كدام گزينه صحيح نمي باشد -4

  باشد.   مي  اجرا  از  پس  و  اجرا  ،اجرا  از  پيش  مراحل  شامل  ساختمان  حيات  چرخه )1

  باشد.   مي  اجرا  از  پيش  مرحله  جزو  آوري  پديد)  2 

  .گيردمي  بر  در   را  تدارك  و  تجهيز  بخش  دو  اجرا  مرحله  )3 

  . است  تخريب  و   سازيزبا  ،نگهداري   ،برداري  بهره  بخش  چهار  شامل  اجرا  از  پس  مرحله )4

  (تأليفي) كدام گزينه صحيح نمي باشد؟ -5

  جايگزيني نسبي ماشين به جاي نيروي انساني مي باشد. صنعتي سازي ساختمان رويكردي براي احداث ساختمان با بهره گيري از مزيت تكرار با    -1

  شاخص تكميلي صنعتي سازي ساختمان به منظور تعيين ميزان بكارگيري ضوابط انتخابي صنعتي سازي محاسبه مي شود.   -2

با معماري، در دفتر مهندسي طراحي شده است و براي نصب، به تغيير ابعاد در محل اجرا    بي با تعداد تكرار كم كه انطباق آنقالب سنتي ساختمان، قال  -3

  نياز نمي باشد. 

  قالب ماندگار، قالبي است كه پس از گيرش بتن در محل خود باقي مي ماند.   -4

  (تأليفي) سه معيار عمده صنعتي سازي ساختمان كدام است؟ -6

  ) استفاده از مصالح نوين، افزايش سرعت، انبوه سازي 2  ) بهره وري منابع، كاهش سرعت، بهبود و يكسان سازي سطح كيفيت1

  ) استفاده از مصالح نوين، كاهش سرعت، انبوه سازي 4  ) بهره وري منابع، افزايش سرعت، بهبود و يكسان سازي سطح كيفيت3

  (تأليفي)  نماي صنعتي به نمايي اطلاق مي شود كه .........  -7

  منابع، افزايش سرعت، بهبود و يكسان سازي سطح كيفيت همگي در آن محقق شده باشد.   ) معيارهاي بهره وري1

  ) معيارهاي سه گاه صنعتي سازي ساختمان همگي در آن محقق شده باشد. 2

  ) از مدول سازي استفاده شده باشد. 3

  صحيح است.   2و  1) گزينه هاي  4

  (تأليفي) چند ميباشد؟ م واحد، حداقل درجه صنعتي سازي لاز 15مترمربع و با    1200طبقه از روي پي با زيربناي   6براي پروژه هاي ساختماني -8

  ) درجه يك4    ) درجه دو  3    ) درجه سه2    ) درجه چهار 1

  استفاده فاقد استاندارد ملي باشد............غير انبوه سازي صنعتي كوچك و متوسط، در صورتي كه مصالح مورد    پروژه هاي ساختماني  در-9

  (تأليفي) 

  ) از مركز تحقيقات راه، مسكن و شهرسازي تأييديه الزامي است. 1

  بايد از سازمان ملي استاندارد تأييديه دريافت كند.)  2

  مي توان با كسب اجازه از مهندس ناظر و طراح از آن مصالح استفاده كند. )  3

  ) هيچ كدام4


